



**Universidade Federal de Sergipe
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas
Departamento de Recrutamento e Seleção de Pessoal
Divisão de Recrutamento e Seleção de Pessoal**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº. 03 do Edital 001/2022, DE 20 DE ABRIL DE 2022

A Universidade Federal de Sergipe, através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas e solicitação do Departamento de Terapia Ocupacional, torna pública a decisão de retificar o Edital 001/2022, publicado no D.O.U. em 21/01/2022, seção 3, páginas 75 a 89, retificado pelo Edital de Retificação nº 01, publicado no D.O.U. em 10/02/2022, seção 3, pág. 75 e 76 e Edital de Retificação nº 02, publicado no D.O.U. em 07/03/2022, alterado pelo Edital Complementar de 16/03/2022, publicado no D.O.U. em 18/03/2022 para que,

Onde se lê:

5.10.1. Em atendimento à Portaria Normativa nº 04 da Secretaria de Gestão de Pessoas do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, de 06 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União no dia 10 de abril de 2018, será composta comissão própria, designada pela UFS, a fim de aferir a veracidade das informações prestadas pelos candidatos, conforme item 5.5. Tal aferição realizar-se-á após a divulgação da homologação do Resultado através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, no site da instituição (drs.ufs.br), antes da homologação do Resultado Final do Concurso Público pelo Magnífico Reitor, com a presença obrigatória do candidato, sendo somente convocados os candidatos classificados de acordo com o disposto no Anexo II do Decreto nº 9.739/2019, em data e local a ser definido.

**ANEXO I
DESCRIÇÃO DO CARGO, NÚMERO DE VAGAS, MATÉRIAS DE ENSINO,
REGIME DE TRABALHO E ÁREA DE TITULAÇÃO**

CAMPUS DE SÃO CRISTÓVÃO – CIDADE UNIVERSITÁRIA PROF. JOSÉ ALOÍSIO DE CAMPOS

Depto./ Núcleo	Cargo	Regime de trabalho	Área da titulação	Matérias de ensino	Disciplinas	Nº de vagas			
						AC	Cotas (Lei 12.990 /2014)	PCD	Total

Comunicação Social	Adjunto-A	Dedicação Exclusiva	Direção de Arte e Editoração eletrônica	Editoração Eletrônica; Direção de Arte para Publicidade e Propaganda; Produção Gráfica; Criação Publicitária	Graduação em Publicidade e Propaganda, Design Gráfico ou Comunicação Social, com Doutorado em Comunicação Social, Artes Visuais, Cultura Visual, Design, Antropologia ou Sociologia	01	*	*	01
--------------------	-----------	---------------------	---	--	---	----	---	---	----

Leia-se:

5.10.1. Em atendimento à Portaria Normativa nº 04 da Secretaria de Gestão de Pessoas do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, de 06 de abril de 2018, publicada no Diário Oficial da União no dia 10 de abril de 2018, será composta comissão própria, designada pela UFS, a fim de aferir a veracidade das informações prestadas pelos candidatos, conforme item 5.5. Tal aferição realizar-se-á após a divulgação da homologação do Resultado através da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, no site da instituição (drs.ufs.br), antes da homologação do Resultado Final do Concurso Público pelo Magnífico Reitor, com a presença obrigatória do candidato, sendo convocados, **no mínimo, a quantidade de candidatos equivalente a três vezes o número de vagas reservadas às pessoas negras previstas no edital, ou dez candidatos, o que for maior, desde tenham sido aprovados nas fases eliminatórias do concurso, em data e local a serem definidos.**

**ANEXO I
DESCRIÇÃO DO CARGO, NÚMERO DE VAGAS, MATÉRIAS DE ENSINO,
REGIME DE TRABALHO E ÁREA DE TITULAÇÃO**

CAMPUS DE SÃO CRISTÓVÃO – CIDADE UNIVERSITÁRIA PROF. JOSÉ ALOÍSIO DE CAMPOS

Depto./ Núcleo	Cargo	Regime de trabalho	Área da titulação	Matérias de ensino	Disciplinas	Nº de vagas			
						AC	Cotas (Lei 12.990 /2014)	PCD	Total
Comunicação Social	Adjunto-A	Dedicação Exclusiva	Graduação em Publicidade e Propaganda, Design Gráfico ou Comunicação Social, com	Direção de Arte e Editoração eletrônica	Editoração Eletrônica; Direção de Arte para Publicidade e Propaganda; Produção	01	*	*	01

			Doutorado em Comunicação Social, Artes Visuais, Cultura Visual, Design, Antropologia ou Sociologia		Gráfica; Criação Publicitária				
--	--	--	---	--	----------------------------------	--	--	--	--

Ficando os demais itens ratificados.

Cidade Universitária Prof. José Aloísio de Campos, 20 de abril de 2022.

Thais Ettinger Oliveira Salgado
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas